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VERBALE N. 2

SEDUTA DEL 06/09/2024

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi isti-

tuzionali)

L’anno  2024 (duemilaventiquattro) il giorno 6(sei) del mese di settembre, la Commissione

Cultura e Sport è convocata , alle ore 12.30, presso la Sala Firenze Capitale (III piano di Pa-
lazzo Vecchio) dal  Presidente di  Commissione,  Fabio Giorgetti,  in presenza e,   secondo

quanto previsto  dall’art. 32 del Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi
istituzionali, 

con il seguente ordine del giorno:

� Comunicazioni del Presidente;

� Esame ed espressione di parere sulla Mozione MZ/2024/00399 avente ad oggetto:

Liberazione di Firenze, una targa per la battaglia di Firenze a Porta Romana. Gruppo
consiliare: Sinistra Progetto Comune. Soggetto proponente: Dmitrij Palagi; 

� Approvazione verbale seduta precedente;

� Varie ed eventuali.

Partecipa  alla  seduta  di  Commissione  il  soggetto  proponente  la  mozione  all’ordine  del
giorno, Consigliere Dmitrij Palagi  del Gruppo Consiliare Sinistra Progetto Comune.

Per  la  Commissione  5  svolge  la  segreteria  e  redige  un  sintetico  processo  verbale  la
Segretaria di Commissione Debora Novelli.

Si riporta di seguito l’elenco  dei presenti /assenti con annotazioni delle entrate e delle usci-

te:

CARICA   COGNOME E NOME ORARIO  INIZIO

PRESENZA

ORARIO FINE

PRESENZA

Presidente Giorgetti	Fabio 12.30 13.27

Vicepresidente Mossuto	Guglielmo 12.30 13.27

Componente BARBIERI Beatrice 12.30 13.27

Componente BURGASSI Marco 12.30 13.27

Componente CASINI Francesco 12.30 13.27

Componente CIULLI Andrea 12.30 13.27
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Componente GANDOLFO Giovanni 12.30 13.27

Componente INNOCENTI Alessandra 12.30 13.27

Componente MASI Lorenzo ASSENTE ASSENTE

Componente PIZZOLO Vincenzo Maria 12.30 13.27

Componente RICCI Enrico 12.30 13.27

Componente SCHMIDT Eike 12.43 13.27

Il  Presidente Giorgetti, tramite la  segreteria,  mediante foglio firma, procede ad accertare la

presenza delle/dei Consigliere/Consiglieri:

Componenti Commissione 5 

Presidente Giorgetti Fabio

Vicepresidente Mossuto Guglielmo

Commissaria BARBIERI Beatrice

Commissario BURGASSI Marco

Commissario CASINI Francesco

Commissario CIULLI Andrea

Commissario GANDOLFO Giovanni

Commissaria INNOCENTI Alessandra

Commissario PIZZOLO Vincenzo Maria

Commissario RICCI Enrico

Commissario SCHMIDT Eike

Il Presidente Giorgetti, accertato il numero legale, apre la seduta alle ore 12.42 e, dopo aver
dato il benvenuto a tutte le Consigliere e a tutti i Consiglieri, informa che la seduta odierna

si svolge in via eccezionale poiché ordinariamente le sedute si terranno il giovedì, nell’ora-
rio e per la durata stabiliti. Il Presidente Giorgetti, terminato il saluto introduttivo, presenta

l’ordine dei lavori della seduta e l’atto in esame.

Il Presidente Giorgetti dà la parola al Consigliere Dmitrij Palagi per la trattazione dell’argo-
mento oggetto della mozione.

Il Presidente Giorgetti, terminata l’illustrazione da parte del Consigliere Palagi,  dà la parola

alle Consigliere e ai Consiglieri che si sono prenotati per intervenire. Sui contenuti esposti

in narrativa e nel dispositivo, intervengono, oltre al  Presidente Giorgetti,  le Consigliere:

Barbieri ed Innocenti; intervengono inoltre i Consiglieri: Mossuto, Burgassi, Casini, Ciulli,

Gandolfo,  Pizzolo, Ricci, Schmidt. Attraverso gli interventi di cui sopra le Consigliere e i

Consiglieri si confrontano fattivamente sul dispositivo proponendo suggerimenti.

Il Presidente Giorgetti, al termine degli interventi, dà la parola al Consigliere Palagi per le

conclusioni. 
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Il Consigliere Palagi ringrazia il Presidente, le Consigliere e i Consiglieri, raccoglie i sugge-

rimenti e propone tre autoemendamenti da inserire all’interno del dispositivo della mozione.

Le Consigliere Barbieri ed Innocenti ed i Consiglieri  Mossuto, Burgassi, Casini, Ciulli, Piz-

zolo, Ricci e Schmidt chiedono di sottoscrivere l’atto. 

Il Presidente Giorgetti chiede di  sottoscrivere l’atto.

 Il Presidente Giorgetti, in mancanza di ulteriori interventi, mette in votazione la  Mozione

n. 399, avente ad oggetto: Liberazione di Firenze, una targa per la battaglia di Firenze a Por-

ta Romana,  con il  testo così  come autoemendato dal  proponente e con la sottoscrizione

dell’atto da parte di tutte le Consigliere e di tutti i Consiglieri ad esclusione del Consigliere

Gandolfo.

Al termine dell’espressione di parere la votazione è approvata  con il seguente esito:

ESITO: Parere favorevole  sul testo  emendato dal proponente. Si dichiarano firmatari

dell’atto anche tutti  i  Consiglieri ad esclusione del Consigliere Gandolfo

-  Presenti  11(undici):  Barbieri,  Burgassi,  Casini,  Ciulli,  Gandolfo,  Giorgetti,  Innocenti,

Mossuto, Pizzolo, Ricci, Schmidt;
-  Favorevoli  10 (dieci):  Barbieri,  Burgassi,  Casini,  Ciulli,  Giorgetti,  Innocenti,  Mossuto,

Pizzolo, Ricci, Schmidt;

- Contrari 0(zero);
- Astenuti 1 (uno): Gandolfo

Il Presidente Giorgetti ringrazia  le Consigliere e i Consiglieri che hanno partecipato alla
Commissione e comunica che la prossima seduta si terrà giovedì prossimo.

Il Presidente Giorgetti dichiara chiusa la seduta alle ore 13.27.

Alla seduta hanno partecipato le/i Consigliere/i:  

Componenti Commissione 5 

Presidente Giorgetti Fabio

Vicepresidente Mossuto Guglielmo

Commissaria BARBIERI Beatrice

Commissario BURGASSI Marco

Commissario CASINI Francesco

Commissario CIULLI Andrea

Commissario GANDOLFO Giovanni

Commissaria INNOCENTI Alessandra
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Commissario PIZZOLO Vincenzo Maria

Commissario RICCI Enrico

Commissario SCHMIDT Eike

Verbale approvato e sottoscritto nella seduta del 26.09.2024                        

La Segretaria

Debora Novelli Il Presidente 

         Fabio Giorgetti

Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale c/o gli

uffici della Struttura Autonoma del Consiglio comunale.

 

                                                                                  

                                              

                                 


